



拿了就走?永康首家无人超市来了

坐落国际会展中心,记者带你体验“全靠自觉”购物模式

记者 卢明 李悦

本报讯 无人超市,并不是一个新鲜的名词,但是真正体验过无人超市的小伙伴并不多。这种网友称为“拿了就走”全靠自觉的购物模式,到底有着怎样的体验呢?4日,我市首家24小时无人超市在国际会展中心落户,记者第一时间前去探店。

和传统的便利店相比,这家无人超市的面积并不大,仅有15平方米。店面虽小,但超市的东西却十分丰富。据介绍,共有零食、饮料、文具等商品三百多种。

想要进入无人超市,第一步你得有手机才行。在工作人员引导下,记者用微信扫了扫粘在门上的二维码,轻松进入无人超市。

随后,记者挑选了几样零食,将选购的商品放在自助收银台的商品感应区上,一旁的显示屏快速地列出了购物清单与付款二维码。简单看了一圈,无人超市内的商品价格与其他超市相差不多。

在确认商品无误后,记者使用支付宝扫码付款,当然也支持微信支付。前后不到一分钟,记者便结账完成了这次购物。支付完成后,超市门便会自动解锁。若顾客没有购买商品想离开超市,只要扫码就能打开超市门。

不少市民也进超市体验了一把



市民正在体验无人自助扫码。

拿了就走”的购物模式。很有高科技感,没想到这么迷你的超市,商品应有尽有,扫码支付也很便捷。前来体验的张秀萍怀里抱着大包小包的零食。

无人超市没有售货员,那拿了东西就走不付钱行吗?据工作人员介绍,每个商品都带有RFID芯片,收银系统在感应之后会智能结算,若有人未付款就想把商品带走,系统会及时提醒。您有未支付商品,请先完成支付,超市的门也不能打开。

此外,超市内的监控系统24小时不间断工作。超市里虽然没有售货员,但是后台会有工作人员对超市

实时监控。我们会根据后台数据和超市内的视频监控管理超市。工作人员介绍,如果后台发现有人偷吃或不支付就离开无人超市,此类人员将被拉到黑名单,以后将无法进入无人超市。

超市正式运营后将24小时营业。无人超市负责人谢自豪说,后期将把二维码进入系统升级为人脸识别系统。



扫一扫
看视频

骄阳似火的夏天模式提前开启? 才上35 又要降雨降温

记者 董英晓

本报讯 昨天午后,走在太阳底下,有种骄阳似火的感觉。据市气象台8日14时30分数据显示,几个监测站更是突破了35大关,一秒入夏真的一点都不含糊。短袖、遮阳伞、冰淇淋齐刷刷抢占了大半个永城。

正当小伙伴们开启夏天模式之际,冷空气也不甘示弱,跃跃欲试,总想夺回主权。这不,说来就来,目前它正在北方酝酿,预计明天下午就会前来我市报到。同时,它还会携带雨水一起过来,届时,我市天气将迎来一次降温降水的过程。气象台称,这两天气温较高,因此本轮降温较为明显,日平均温度降幅可达8左右,

11日最低气温只有10。小伙伴们在准备春装和夏装同时,也别忘了把冬装备好。

气温如此刺激,天气方面当然也要表现一番,从气象云图上看,今天下午开始我市天气也将从多云,变成阴有阵雨或雷雨,同时还伴有短时强对流天气。雷电、大风、冰雹或许都会亮相,所以这两天大家外出时,一定要注意天气的变化,如果遇上雷雨天要小心,最好能找个安全的地方避一避。

接下来,还要告诉小伙伴一件大事,那就是接下来一段时间,我市还将出现飘雪的景象!但此雪非彼雪,而是柳絮、杨絮、梧桐树掉的毛毛,有人称之为“鹅毛雪”锦花被。时值春夏交替之季,风一大,这雪就越

下越厉害了。

飘雪漫天飞舞的季节,有人欢喜有人忧,一些皮肤敏感者对其就咬牙切齿了。记者也就此咨询了相关医生,医生建议过敏体质的人要远离柳絮和花粉,最好减少室外活动,尤其是哮喘病人。回家前,注意把身上的柳絮残留物消除干净,不要带到居室内。多吃瓜果蔬菜,掌控情绪,因为疾病的原因,加上无休止飞舞的柳絮,可能更加烦闷。面对飘落的柳絮不要有过分焦虑的情绪,要注意保持平和的心态。在室外活动或玩耍时最好围上纱巾、口罩或戴上墨镜,以防柳絮飞入眼睛。必要时根据自己情况可以服用抗过敏药物来进行预防。

阳光花朵体验梦想岗位放飞理想

记者 程明星

本报讯 消防员哥哥都好厉害,我将来长大了也要成为一名勇敢的消防员。交警叔叔每天辛苦的指挥交通,我以后一定要遵守交通规则。近日,在市公共安全馆,一群天真活泼的孩子兴致勃勃地讨论着梦想。

馆里,一个个主题鲜明的小分馆代表着一个个岗位行业,仿佛是一个儿童版都市。在工作人员介绍下,听到能自主选择体验公安、消防、交

警、医生、烘焙师、科学家、乐高人、面点王、电视台主持人、婴儿护理等多种不同职业,由阳光爱心义工协会组织的“阳光花朵”和公益小天使们顿时就来了兴趣,跃跃欲试。

走路要走斑马线,红灯停,绿灯行。在交警岗位体验馆,孩子们化身小交警,听市交警大队干警讲述出行安全知识。此外,做面条的小厨师,看口腔的小牙医,救火的小消防员等,孩子们都大胆地体验起自己青睐的岗位,扮演得

有模有样。

阳光爱心义工协会工作人员李巧莉说:在春节前开展的“爱的收纳箱”活动中,协会收集了阳光花朵们微心愿后,策划举办了这次以“放飞梦想,快乐起航”为主题的活动,本次一共有11家爱心单位参与其中。

活动负责人俞国芝说,我们通过模拟的岗位体验,再由志愿者的陪伴,面对面、手把手地帮助孩子们更真实的体验梦想,靠近梦想,播种梦想。

小伙为爱花4万元 不料老婆是大汉

记者 叶宁 通讯员 程徐蕾

本报讯 近日,方岩派出所接到小保(化名)报案称,过去一个月他在微信上被老婆陆续骗走4万多元。

受害人小保,男,34岁,安徽人。今年3月初,他在社交软件陌陌上添加了一名女网友江凤(化名)。江凤告诉小保,她在永康一家工厂里上班,平时有空可以一起吃饭、聊天。小保和江凤越聊越投机,小保感觉遇到了爱情,很快两人便确立了恋爱关系并以老公、老婆互称。

关系确认后,小保对老婆是百依百顺、有求必应。江凤知道自己抓住了小保的心后,便开始向小保索要爱的表示。最开始是一两百元的转账,小保都会答应。后来,江凤又以外婆病危要回家见外婆最后一面、父母生病、生病需要用钱等理由向小保索取钱款。小保一次又一次地向江凤转账,累计转账4万多元。

在小保和江凤交往过程中,江凤的表哥在这场骗局里扮演了重要角色。这个表哥扮演的是严苛的形象,就像是江凤的监护人一般的存在。在两人交往期间,小保接到过表哥电话,电话内容是向小保了解家庭情况。随后,小保还添加了表哥的微信。

在小保和江凤交往期间,小保多次向江凤提出见面要求时,都被以各种理由拒绝,或是同意见面约好时间地点后仍是不肯露面。

3月31日那天,小保发现支付宝内有个人的头像和江凤的表哥微信头像相近。仔细查看后,小保还发现了一个重要的线索。

3月6日,江凤以生病没钱为由让小保向其提供的支付宝二维码付款,扫码时跳出收款人:梁某的讯息,江凤当时称是看病医生的账号。而该账号恰巧又和江凤的表哥头像相近。

小保内心咯噔了一下,回想之前发生的种种,越想越不对劲,惊觉自己可能被骗了,遂即到派出所报了警。

接到小保报案,方岩派出所高度重视,迅速组织骨干力量对现有信息分析研判,以医生与表哥两张相似的头像为突破点,在网警等部门的协助下,快速确定犯罪嫌疑人的身份,系梁某,男,27岁,河南人。

4月1日下午5时许,方岩派出所民警在西城街道某宾馆内将梁某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人梁某对自己违反犯罪事实供认不讳。在这场骗局中,他一人分饰多角,如江凤、表哥、医生,谨慎地在这几个角色间切换,顺利骗取他人钱财。目前,犯罪嫌疑人梁某因涉嫌诈骗罪被警方刑事拘留,此案还在进一步审理中。